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Сучасні засоби підвищення якості навчання із застосуванням 

онлайн-системи обліку навантаження та успішності студентів 

Мета. Підвищення якості навчання студентів за рахунок електронного обліку успішності та навантажен-

ня студентів, що забезпечує оперативний доступ студентів до власних результатів навчання, автоматизує 

облік навчальної діяльності для викладачів, підвищує мотивацію студентів через гейміфікацію та гарантує 

безперервність і надійність роботи завдяки кросплатформній архітектурі та відмовостійким рішенням. 

Методика. Для отримання релевантних даних авторами проведено аналіз сучасних LMS, електронних жур-

налів та інтерактивних освітніх платформ, зокрема Moodle, Canvas та Top Hat, а також відповідних наукових 

публікацій за останні п’ять років. Оцінювались функціональні можливості, кросплатформність, відмовос-

тійкість, інтеграція з університетськими базами та засоби мотивації студентів. Результати. На основі вико-

наного аналізу було розроблено інтегровану інформаційну систему з двома взаємопов’язаними модулями – 

студентським додатком «Успішність» та викладацьким «Кабінетом», що забезпечує автоматизацію обліку 

навчальної діяльності та підвищує ефективність взаємодії між студентами та викладачами. Було проведено 

інтеграцію з внутрішніми базами даних університету для автоматичного оновлення інформації про оцінки, 

відвідуваність та розклад занять. У системі використані система керування базами даних MongoDB та 

фреймворк Flutter для кросплатформної розробки інтерфейсів. Наукова новизна. Вперше у запропонованій 

системі поєднано дві взаємопов’язані платформи для студентів і викладачів, що забезпечує безперервний 

доступ до освітніх даних у режимі реального часу. Використання елементів гейміфікації та мотиваційних 

індикаторів трансформує облік успішності у систему, яка стимулює активність та самостійність студентів. 

Архітектура з високою відмовостійкістю та кросплатформна реалізація забезпечують надійність і мобіль-

ність використання системи в різних освітніх середовищах. Практична значимість. Можливість забезпе-

чення оперативного доступу студентів та викладачів до актуальних даних про навчальну діяльність, що 

сприяє підвищенню прозорості та контролю навчального процесу. Впровадження системи дозволяє автома-

тизувати облік відвідуваності та оцінок, зменшуючи адміністративне навантаження викладачів. Додавання 

елементів гейміфікації стимулює мотивацію студентів і покращує їхню залученість до навчання. Система 

вже впроваджена та успішно використовується протягом трьох семестрів, що підтверджує її ефективність 

і практичну цінність для університетського освітнього середовища. 
Ключові слова: електронний журнал; система управління навчанням; гейміфікація; відмовостійкість; 

кросплатформність; багатокомпонентність; програмне забезпечення; інформаційні технології 

Вступ 

Сучасна вища освіта вимагає інтегрованих 

цифрових рішень для ефективного управління 

навчальним процесом, що враховують потреби 

студентів, викладачів та адміністрації універси-

тету. Традиційні паперові журнали обліку сту-

дентів не забезпечують належної оперативнос-

ті, прозорості та інтерактивності, які необхідні 
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для сучасного університету, а також усклад-

нюють своєчасний моніторинг академічної ус-

пішності та планування навчального процесу.  

У зв’язку з цим активно впроваджуються елек-

тронні журнали та комплексні інформаційні 

системи, які дозволяють студентам і виклада-

чам отримувати актуальні дані про успішність 

та відвідуваність, швидко обмінюватися інфор-

мацією, аналізувати результати навчання в ре-

жимі реального часу та формувати персоналі-

зовані рекомендації. Наукові дослідження підт-

верджують ефективність таких підходів у під-

вищенні прозорості освітнього процесу, 

мотивації студентів та оптимізації адміністра-

тивних функцій. 

Мета 

Враховуючи вищезгадане, автори мали на 

меті розробити інтегровану онлайн-систему 

обліку успішності та навантаження студентів, 

яка забезпечує оперативний доступ студентів 

до власних результатів навчання, автоматизує 

облік навчальної діяльності для викладачів, пі-

двищує мотивацію студентів через гейміфіка-

цію та гарантує безперервність і надійність ро-

боти завдяки кросплатформній архітектурі та 

відмовостійким рішенням. 

Додатково система передбачає інтеграцію  

з університетськими базами даних та календа-

рем занять, що дозволяє синхронізувати інфор-

мацію, надавати актуальні повідомлення та 

створювати умови для ефективної взаємодії між 

студентами та викладачами в реальному часі.  

Методика 

Упродовж останніх років електронні журна-

ли обліку студентів та суміжні інформаційні си-

стеми стали об’єктом активного впровадження  

і наукового аналізу у сфері вищої освіти. Основ-

ною метою таких систем є автоматизація проце-

сів обліку навчальної діяльності студентів, зок-

рема відвідуваності, поточної та підсумкової 

успішності, а також забезпечення прозорого до-

ступу до освітніх даних для викладачів, адмініс-

трації та студентів. 

У наукових працях українських дослідників 

електронний журнал розглядається як інстру-

мент оптимізації управління навчальним проце-

сом. Зокрема, у роботі Я. Шендюха та Н. Думан-

ського наведено порівняльний аналіз різних еле-

ктронних журналів обліку успішності студентів, 

у якому підкреслюється, що цифрові журнали 

значно зменшують адміністративне наванта-

ження на викладачів і підвищують оператив-

ність аналізу навчальних результатів [3]. Автори 

також зазначають, що функціональність таких 

систем зазвичай включає ведення оцінок, фор-

мування звітів та можливість експорту даних 

для подальшої аналітики [3]. 

Подібні висновки отримано в дослідженні 

О. В. Діденка та Д. А. Купрієнка, де електрон-

ний журнал обліку навчальних досягнень студе-

нтів описується як ефективний засіб підвищення 

якості освітнього процесу та раннього виявлення 

академічних проблем [1]. У роботі наголошуєть-

ся, що електронні журнали створюють основу 

для систематичного моніторингу прогресу сту-

дентів і можуть бути інтегровані з іншими осві-

тніми інформаційними системами [1]. 

Окрім локальних або спеціалізованих елект-

ронних журналів, у практиці університетів ши-

роко використовуються комплексні системи уп-

равління студентською інформацією (Student 

Information Systems, SIS) та системи управління 

навчанням (Learning Management Systems, LMS). 

Одним із прикладів є OpenSIS – система, що за-

безпечує централізоване зберігання даних про 

студентів, їхню успішність, розклад занять і на-

вчальні курси [10]. Такі системи фактично вико-

нують роль розширеного електронного журналу, 

поєднуючи облік навчальних результатів з адмі-

ністративними функціями [10]. 

Окрему групу аналогів становлять інтеракти-

вні освітні платформи, які не є класичними елек-

тронними журналами, проте доповнюють або 

розширюють їх функціональність. До таких пла-

тформ належить Top Hat, що активно викорис-

товується у закладах вищої освіти для залучення 

студентів до навчального процесу. Платформа 

Top Hat забезпечує проведення інтерактивних 

опитувань, тестів і завдань у реальному часі,  

а також підтримує автоматичне відстеження від-

відуваності та активності студентів [12]. Важли-

вою особливістю Top Hat є можливість інтегра-

ції з поширеними LMS, що дозволяє синхроні-

зувати результати оцінювання та використову-

вати їх у межах електронного журналу або SIS 

[5]. Таким чином, Top Hat можна розглядати як 

інструмент, що доповнює електронний журнал 
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функціями аналітики та активного навчання [5, 

12]. 

У міжнародних дослідженнях значна увага 

приділяється порівнянню LMS-платформ та 

аналізу їх ролі у цифровій трансформації уніве-

рситетів. Зокрема, огляди, опубліковані у нау-

кових виданнях Springer, свідчать про те, що 

сучасні LMS і пов’язані з ними електронні жу-

рнали формують єдину освітню екосистему,  

у межах якої облік успішності, комунікація між 

учасниками освітнього процесу та навчальний 

контент інтегровані в одному цифровому сере-

довищі [2, 13]. Дослідження тенденцій розвит-

ку LMS свідчить про зростання ролі мобільнос-

ті, персоналізації та інтеграції таких платформ 

у змішане навчання [6]. Позитивний вплив ви-

користання LMS на навчальні результати сту-

дентів підтверджено у роботі [11], де показано 

важливість інтерактивних компонентів та зруч-

ного доступу до ресурсу. Впровадження циф-

рових управлінських платформ у підготовці 

майбутніх педагогів також розглядається як 

чинник підвищення якості освітнього процесу 

та індивідуалізації навчання [2, 8]. 

Поряд із цим сучасні дослідження зосере-

джуються на порівняльному аналізі відкритих 

LMS, що широко використовуються у вищих 

навчальних закладах, зокрема Moodle, Open edX, 

Sakai, ILIAS та Canvas, з акцентом на їхні функ-

ціональні можливості та вплив на організацію 

дистанційного навчання [9]. У науковій літера-

турі також підкреслюється позитивний вплив 

LMS на розвиток самостійності студентів і пок-

ращення навчальних результатів, що значною 

мірою залежить від рівня цифрової компетент-

ності викладачів та якості проєктування елект-

ронних курсів [14]. Окремі дослідження присвя-

чені впровадженню технологій блокчейн у LMS 

з метою підвищення безпеки зберігання даних та 

сертифікації результатів навчання [7]. Крім того, 

результати останніх наукових робіт засвідчують, 

що LMS продовжують адаптуватися до склад-

них зовнішніх викликів, зокрема пандемії 

COVID–19 та умов воєнного стану, підтвер-

джуючи свою гнучкість і ключову роль у забез-

печенні безперервності освітнього процесу [4]. 

Таким чином, аналіз існуючих робіт і прак-

тичних рішень показує, що електронний журнал 

обліку студентів може реалізовуватися як окре-

ма система або як складова більш комплексних 

SIS і LMS. Платформи на кшталт Top Hat де-

монструють сучасний підхід до розширення 

традиційного електронного журналу за рахунок 

інтерактивності та збору даних про навчальну 

активність. Результати попередніх досліджень 

підтверджують актуальність розробки та впро-

вадження електронних журналів, а також необ-

хідність їх інтеграції з іншими цифровими осві-

тніми інструментами. 

Результати 

Запропонована інформаційна система є ін-

тегрованим цифровим рішенням, що складаєть-

ся з двох взаємопов’язаних платформ, які за-

безпечують повноцінну взаємодію між студен-

тами та викладачами, формуючи єдиний освіт-

ній інформаційний простір.  

Перша з платформ – студентський додаток 

«Успішність», орієнтований на студента, і при-

значений для забезпечення оперативного дос-

тупу до актуальних результатів навчальної дія-

льності. Ці дані автоматично синхронізуються  

з внутрішніми університетськими базами да-

них, такими як «Деканат» та «Розклад». Дода-

ток надає студенту повну інформацію щодо 

академічної успішності, включно з поточними 

оцінками, деталізацією результатів за семес-

трами та відомостями про відвідуваність і про-

пуски занять.  

Крім цього, інтеграція з модулем «Розклад» 

дозволяє отримувати оперативні повідомлення 

від викладачів, у тому числі посилання на он-

лайн-заняття, наприклад Zoom-конференції. 

Для підвищення мотивації студентів реалізова-

но модуль гейміфікації «Досягнення», який 

трансформує статистичні дані в систему моти-

ваційних індикаторів. Студенти можуть оціню-

вати власний прогрес у порівнянні з іншими 

членами групи, курсом чи університетом, що 

сприяє формуванню здорової конкуренції та 

активного залучення до навчального процесу. 

Система дозволяє студентам отримувати візуа-

льні підтвердження своїх успіхів, такі як статус 

«Справжній лідер» для топ-10 % рейтингу, 

«Невідсутній» для високої відвідуваності або 

«Все встиг» за відсутність прострочених за-

вдань. 

Друга платформа – «Кабінет» для виклада-

ча, який виступає інструментом автоматизації 

обліку навчальної діяльності (рис. 1).  
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Рис. 1. Демонстрація мультиплатформовості – роботи системи на різних пристроях 

Fig. 1. multiplatform functionality demonstration with system operation on different devices  

 

Вона замінює традиційні паперові форми та 

забезпечує розширений функціонал управління 

освітнім процесом. Викладачі мають змогу 

швидко фіксувати факт проведення заняття та 

присутність студентів безпосередньо під час 

пари за допомогою мобільного інтерфейсу.  

На рис. 1 представлено інтерфейс додатку 

«Кабінет» для викладачів у різних режимах: 

десктопному та мобільному. Інтерфейс побудо-

ваний за принципами мінімалізму та зручності 

для користувача, з використанням чистого бі-

лого фону та блакитних елементів для виділен-

ня ключових функцій. 

У лівій частині екрану розташоване верти-

кальне меню з основними розділами: «Нова 

сторінка», «Журнал», «Групи», «Відомості» та 

«Розклади», що забезпечує швидкий доступ до 

різних функціональних блоків системи. 

Основна робоча область містить список за-

нять на поточний день та на тиждень із зазна-

ченням дисципліни, коду предмета та номеру 

пари, а також типу заняття (лекція, практика, 

консультація). Для кожного заняття присутні 

іконки для друку або перегляду додаткових де-

талей. 

У верхній частині розташована панель наві-

гації з пошуком і фільтрацією за датою («На 

сьогодні», «На тиждень», «Наступний»), що 

полегшує орієнтацію у навчальному плані. 

Мобільна версія адаптована під сенсорні ек-

рани: елементи розташовані компактно, меню 

винесено в нижню навігаційну панель, а кнопка 

«+» дозволяє швидко додавати нові сторінки  

в обраний розділ. Такий дизайн забезпечує ін-

туїтивність використання, швидкий доступ до 

даних та можливість роботи з будь-якого при-

строю. 

Інтерфейс додатку «Кабінет» забезпечує ви-

кладачу зручну роботу з обліком навчальної 

діяльності та плануванням занять. Через розділ 

«Журнал» можна фіксувати відвідуваність сту-

дентів та відмітки про проведені пари в режимі 

реального часу. Розділ «Групи» дозволяє пере-

глядати склад груп, керувати списками студен-

тів та переглядати цифрові відомості, «Відомо-

сті» дають доступ до поточних результатів нав-

чальної діяльності студентів та їх успішності. 

Розділ «Розклади» інтегрований із системою 

планування навантаження і надає можливість 

перегляду очного та заочного розкладу лекцій, 
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практичних занять та консультацій за датою, із 

швидким доступом до друку або більш деталь-

ної інформації. 

Кнопка «Нова сторінка» та контекстне меню 

дозволяють додавати записи, плани занять або 

оцінки. Система підтримує швидкий пошук та 

фільтрацію за датою або типом заняття, що 

спрощує навігацію в навчальному процесі.  

Мобільна версія знижує навантаження на 

користувача, забезпечуючи компактне відо-

браження елементів і доступ до всіх функцій на 

сенсорному екрані, що дозволяє викладачу за-

лишатися мобільним та оперативно управляти 

даними незалежно від місця знаходження. 

Система передбачає формування планових 

занять із зазначенням тем та коментарів, які 

активуються у день проведення уроку. Викла-

дачі можуть переглядати актуальні дані про 

результати навчання студентів, що дозволяє 

своєчасно виявляти проблемні випадки та 

приймати необхідні управлінські рішення.  

У системі реалізовано можливість внесення 

оцінок у цифрові відомості, які інтегруються  

з університетською базою даних, що гарантує 

точність та оперативність обліку. Система та-

кож генерує агреговані звіти за тиждень або 

семестр, що дозволяє контролювати своєчас-

ність введення даних і надає можливість експо-

рту журналів у форматі Excel для подальшого 

друку та аналізу. 

Система гейміфікації перетворює сухі ста-

тистичні дані на інтерактивну систему досяг-

нень, яка враховує три ключові метрики: інди-

відуальний рейтинг студента, відсоток відвіду-

вання занять та відсутність невиконаних за-

вдань на поточний момент. Студент може 

оцінити свій прогрес у трьох вимірах: у межах 

групи, серед студентів своєї спеціальності або 

курсу та в масштабах університету. Крім того, 

система забезпечує зворотний зв’язок від ви-

кладачів, дозволяючи публікувати оголошення 

та посилання на онлайн-заняття безпосередньо 

в розкладі студентів, що підвищує прозорість та 

оперативність взаємодії. 

Окрема цінність системи полягає у забезпе-

ченні доступності, зручності та надійності осві-

тніх даних. Завдяки кросплатформності додат-

ків, студенти та викладачі можуть користувати-

ся системою на різних пристроях, включно  

з веб-браузером, мобільними телефонами та 

операційними системами Windows. Архітекту-

ра передбачає наявність основного та резервно-

го серверів, що гарантує безперервність обліку 

та високу відмовостійкість у разі технічних збо-

їв (рис. 2). Інтерфейс побудовано з орієнтацією 

на простоту та скорочення зусиль користувача: 

вбудовані підказки допомагають швидко освої-

ти систему, а процеси реєстрації та верифікації 

автоматизовано шляхом зіставлення даних із 

університетськими базами. 

 

Рис. 2. Компонентна діаграма системи обслуговування студентів та викладачів  

Fig. 2. Component diagram of the student and faculty service system
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Технологічна реалізація системи передбачає 

використання системи керування баз даних 

MongoDB, яка забезпечує гнучке зберігання 

різнорідних освітніх даних у форматі докумен-

тів та масштабованість під навантаження уні-

верситетських баз. Документоорієнтована мо-

дель дозволяє обробляти великі масиви даних, 

включно з оцінками, відвідуваністю та розкла-

дом, у єдиній структурі. Система використовує 

горизонтальне масштабування, що забезпечує 

стабільність роботи при зростанні кількості 

студентів і викладачів, а також індексацію для 

оптимізації пошуку та аналітики. Реплікація 

даних між кількома вузлами гарантує відмовос-

тійкість і захист від втрати інформації, а авто-

матичне перемикання на резервний сервер за-

безпечує безперервність доступу навіть у разі 

технічних збоїв. Шардінг дозволяє великі маси-

ви даних розподіляти між декількома серверами, 

що забезпечує паралельну обробку навантажен-

ня та запобігає «вузьким місцям» у системі. 

Для розробки клієнтських додатків викорис-

товується фреймворк Flutter, що дозволяє ство-

рити єдиний кодовий базис для Web, Android, 

iOS та Windows, зменшуючи витрати на розро-

бку та підтримку при збереженні високої якості 

інтерфейсу. Використання Flutter забезпечує 

адаптивність інтерфейсів під різні розміри ек-

ранів і операційні системи, швидке тестування 

змін завдяки механізму hot reload, високошвид-

кісне рендерування через графічний рушій Skia, 

а також можливість підключення сторонніх бі-

бліотек для розширення функціоналу. Таким 

чином, система створює сучасне, єдине та про-

дуктивне середовище для студентів і виклада-

чів, яке легко розширювати та підтримувати. 

UX/UI дизайн системи реалізовано відповід-

но до принципів Material Design, що забезпечує 

інтуїтивність, адаптивність і мінімізацію дій ко-

ристувача для досягнення результатів. Інтерфейс 

побудований з акцентом на чистоту, простоту та 

логічну структуру елементів, включає візуальні 

підказки та індикацію станів, а також оптиміза-

цію під сенсорні екрани і гарячі клавіші для де-

сктопних користувачів. Це дозволяє створити 

єдиний користувацький досвід на різних плат-

формах, забезпечуючи для студентів мотивацій-

ний інструмент через гейміфікацію та оператив-

ні сповіщення, а для викладачів – швидкий  

і простий засіб обліку навчальної діяльності. 

На рис. 2 зображена загальна архітектура 

системи додатку та його інтеграція з сервісами 

для обліку навчальної діяльності. Система 

складається з клієнтських додатків, серверної 

частини та зовнішніх хмарних сервісів. 

Клієнтські додатки представлені двома ос-

новними компонентами: додатком для викла-

дача («Кабінет»), що забезпечує роботу з гру-

пами, оцінками та журналами, та додатком для 

студента («Успішність»), який дозволяє конт-

ролювати успішність і відвідуваність. Додатки 

реалізовані для різних платформ: Android, Web 

та Windows. 

Серверна частина включає основний та ре-

зервний сервери. Обидва сервери містять веб-

сервіси (Web Service / API), які забезпечують 

обмін даними з клієнтськими додатками та уп-

равління запитами користувачів. Основний 

сервер взаємодіє з двома базами даних: «База 

Кабінет 1» та «База Університет». Для резерву-

вання і забезпечення безперервної роботи пе-

редбачено резервний сервер із власним веб-

сервісом. 

Сервер баз даних відповідає за зберігання 

дубльованих даних «База Кабінет 2» і підтри-

мує реплікацію з основного сервера, що гаран-

тує надійність і цілісність інформації. 

Для автентифікації студентів та зберігання 

проміжних даних використано хмарну платфо-

рму Google Firebase, яка надає сервіси Firestore, 

хостинг та засоби аутентифікації. 

Загалом, архітектура системи забезпечує на-

дійний облік навчальної діяльності, високу дос-

тупність сервісу та безпечний обмін даними 

між користувачами і серверною частиною,  

з можливістю масштабування та інтеграції хма-

рних технологій. 

Наукова новизна та практична  

значимість 

Наукова новизна дослідження полягає у ро-

зробленні концепції інтегрованої інформаційної 

системи підтримки освітнього процесу, яка по-

єднує облік навчальних результатів, комуніка-

цію та мотиваційні механізми в єдиному циф-

ровому середовищі. На відміну від наявних рі-

шень, запропонований підхід передбачає синх-

ронне функціонування студентського та 

викладацького модулів, що забезпечує узго-

дженість даних і мінімізує затримки в оновлен-

101

http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/


ISSN 2307–3489 (Print), ІSSN 2307–6666 (Online) 

Наука та прогрес транспорту, 2026, № 1 (113) 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ 

Creative Commons Attribution 4.0 International 

doi: https://doi.org/10.15802/stp2026/355435 © О. П. Іванов, І. М. Демидович, 2026 

ні інформації. Особливістю є використання 

гейміфікаційної моделі оцінювання прогресу, 

яка трансформує кількісні показники успішнос-

ті та відвідуваності у візуалізовані індикатори 

досягнень, орієнтовані на формування внутрі-

шньої мотивації студентів. 

Науково обґрунтованим є застосування ар-

хітектурних рішень, що поєднують кросплат-

формні клієнтські додатки з розподіленою сис-

темою зберігання даних, що дозволяє забезпе-

чити безперервність доступу до освітньої інфо-

рмації навіть за умов нестабільної роботи 

окремих компонентів. Запропонована модель 

може слугувати основою для подальших дослі-

джень у сфері цифрової трансформації закладів 

вищої освіти та розроблення адаптивних освіт-

ніх екосистем. 

Практична значимість роботи полягає у мо-

жливості безпосереднього впровадження сис-

теми в діяльність закладів вищої освіти з метою 

автоматизації обліку навчального процесу та 

підвищення прозорості взаємодії між студента-

ми і викладачами. Використання мобільних  

і веб-рішень сприяє зменшенню трудомісткості 

рутинних операцій, скороченню часу на офор-

млення звітної документації та підвищенню 

точності введення даних. Реалізовані механізми 

зворотного зв’язку та аналітики дозволяють 

своєчасно виявляти проблемні аспекти у нав-

чанні та приймати обґрунтовані управлінські 

рішення. Отримані результати можуть бути ви-

користані як у практиці університетів, так і під 

час розроблення подібних інформаційних сис-

тем освітнього призначення. 

Висновки 

У межах дослідження розроблено та обґрун-

товано концепцію інформаційної системи елек-

тронного журналу обліку успішності студентів, 

орієнтованої на створення єдиного цифрового 

освітнього простору для взаємодії студентів  

і викладачів. Запропоноване рішення поєднує 

інструменти автоматизації обліку навчальної 

діяльності, механізми оперативної комунікації 

та мотиваційні елементи, що забезпечує підви-

щення прозорості освітнього процесу та досту-

пності академічної інформації. Реалізація кро-

сплатформного підходу дозволяє використову-

вати систему на різних типах пристроїв, що 

сприяє мобільності користувачів та зручності 

роботи з даними. 

Отримані результати підтверджують доці-

льність інтеграції гейміфікаційних механізмів  

у системи управління навчальними даними, 

оскільки візуалізація досягнень і рейтингових 

показників сприяє зростанню мотивації студен-

тів та формуванню відповідального ставлення 

до власного навчання. Поєднання таких механі-

змів із відмовостійкою архітектурою та розпо-

діленим зберіганням даних становить наукову 

новизну дослідження й створює підґрунтя для 

подальшого розвитку подібних цифрових рі-

шень у сфері освіти. 

Практична цінність запропонованої системи 

полягає у можливості її впровадження в закла-

дах вищої освіти для скорочення обсягу папе-

рової документації, підвищення точності обліку 

та оперативності формування звітності. Систе-

ма також сприяє підвищенню залученості учас-

ників освітнього процесу та створює умови для 

більш ефективного моніторингу навчальних 

результатів. 

Перспективи подальшого розвитку пов’язані 

з розширенням функціоналу мобільних додат-

ків для платформ Android та iOS, впроваджен-

ням інтелектуальних модулів аналізу даних, 

зокрема для прогнозування ризиків академічної 

неуспішності та формування персоналізованих 

рекомендацій студентам. Доцільним є також 

створення модуля зворотного зв’язку на основі 

анкетування та опитувань, що дозволить врахо-

вувати думку користувачів під час удоскона-

лення системи.  

Окремим напрямом розвитку може стати 

міжуніверситетська інтеграція, яка забезпечить 

можливість використання платформи різними 

закладами освіти та формування масштабованої 

освітньої екосистеми.  
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Modern Means of Improving the Education Quality Using an Online System 

for Recording Student Workload and Performance 

Purpose. To improve the quality of student learning through electronic accounting of student success and work-
load, which will provide students with prompt access to their own learning outcomes, automate the accounting of 
educational activities for teachers, increase student motivation through gamification, and guarantee continuity and 
reliability of work thanks to cross-platform architecture and fault-tolerant solutions. Methodology. To obtain rele-
vant data, the authors analyzed modern LMS, electronic journals, and interactive educational platforms, including 
Moodle, Canvas, and Top Hat, as well as relevant scientific publications over the past five years. Functionality, 
cross-platform, fault-tolerant, integration with university databases, and means of motivating students were assessed. 
Findings. Based on this analysis, an integrated information system was developed with two interconnected modules 
– the student’s application «Success» and the teacher’s «Cabinet», which provides automation of accounting of edu-
cational activities and increases the efficiency of interaction between students and teachers. Integration with the uni-
versity's internal databases was carried out to automatically update information on grades, attendance, and class 
schedules. The system uses MongoDB for data storage and Flutter for cross-platform interface development. 
Originality. For the first time, the proposed system combines two interconnected platforms for students and teach-
ers, which provides uninterrupted access to educational data in real time. The use of gamification elements and mo-
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tivational indicators transforms performance accounting into a system that stimulates student activity and independ-
ence. The architecture with high fault tolerance and cross-platform implementation ensures reliability and mobility 
of the system in various educational environments. Practical value. The ability to provide students and teachers 
with prompt access to current data on educational activities, which contributes to increased transparency and control 
of the educational process. The implementation of the system allows you to automate attendance and grades, reduc-
ing the administrative burden on teachers. Adding gamification elements stimulates student motivation and im-
proves their engagement in learning. The system has already been implemented and successfully used for three se-
mesters, which confirms its effectiveness and practical value for the university educational environment. 

Keywords: electronic journal; learning management system; gamification; fault tolerance; cross-platform; multi-
component; software; information technology 
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